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O UDRUZI 

Udruženje “Djeca prva” nevladina je i neprofitna organizacija koja 
djeluje već više od četvrt stoljeća. Formalno je uvedena pod ovim 
imenom u Registar udruga Republike Hrvatske 1994. godine. 
 
Organizacijsku strukturu  čine Skupština, Upravni odbor, predsjednica i 
izvršna direktorica. 
U Udruzi je trenutno zaposleno osam osoba. Uz njih, za provođenje 
pojedinih programa i projekata, angažirani su i drugi stručnjaci različitih 
profila - psiholozi, pedagozi, socijalni pedagozi, socijalni radnici, 
odgajatelji i defektolozi. Također, u provedbi mnogih aktivnosti 
značajno nam pomažu i volonteri. 
 
Cilj Udruge je promicanje, provedba i zaštita prava i interesa djece i 
mladih, u skladu s Konvencijom UN-a o pravima djeteta kroz: 

 Direktnu pomoć i podršku djeci, mladima, najranjivijima i 
socijalno isključenim obiteljima 

 Unapređenje uvjeta za rast i razvoj djece i mladih, pružanjem 
podrške obiteljima i drugim važnim odraslim osobama u 
njihovom životu 

 Unapređenje političkog, zakonodavnog i institucionalnog okvira 
za zaštitu djece i mladih 
 

Vizija: Naša je vizija pravedno i odgovorno društvo koje štiti ljudska i 
dječja prava te osigurava uvjete za djelotvornu podršku i zaštitu 
obitelji. 
 
Misija: Promovirati i štititi prava i interese djece i obitelji kroz visoko 
kvalitetne psihosocijalne programe i neformalne oblike obrazovanja te 
utjecati na smanjivanje i prevenciju socijalne isključenosti i siromaštva  
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zagovaranjem, umrežavanjem i poticanjem integriranog pristupa u 
pružanju socijalnih usluga na području Hrvatske, regije i EU. 
 
Vrijednosti i načela rada: 
Naše djelovanje temeljimo na sljedećim vrijednostima: socijalna 
osjetljivost, pravednost, tolerancija, nediskriminacija, uvažavanje 
različitosti, jednaka prava svih građana. 
U radu s korisnicima osnovna načela rada su holistička perspektiva, 
individualizirani i obiteljski pristup, poticanje odgovornosti i aktiviteta, 
te pravo na samoodređenje.  
 
Korisnici: 
Korisnici programa i projekata su djeca, mladi i njihovi 
roditelji/skrbnici, a značajan dio aktivnosti usmjeren je na različite 
oblike podrške obiteljima i pojedincima u riziku od siromaštva i 
socijalne isključenosti.  
Naši korisnici su i stručnjaci u odgojno-obrazovnom sustavu, sustavu 
socijalne skrbi te organizacijama civilnog društva koje nastojimo 
dodatno osnažiti za podršku djeci i mladima kroz izvaninstitucionalne 
oblike edukacije. 
 
Članstva Udruge:  
Udruga je aktivna članica Koordinacije udruga za djecu – KUD, 
formalne mreže udruga koje rade za/s djecom na području Republike 
Hrvatske, te članica Hrvatske mreže protiv siromaštva, nacionalne, 
nevladine organizacije udruženih pravnih i fizičkih osoba koje skrbe o 
vulnerabilnim i socijalno isključenim društvenim skupinama. 
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Nacionalna  zaklada za razvoj civilnog društva pružanjem 

institucionalne podrške u 2016. godini doprinosi stabilizaciji i razvoju 

naše Udruge, čime se posredno promiču i podupiru svi naši strateški 

ciljevi. 

 

NAŠI STRATEŠKI CILJEVI 
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Dragi prijatelji, 

još jedna godina vrlo aktivnog djelovanja u području zaštite dobrobiti 
djece i obitelji je za nama. Događaj koji je posebno obilježio naš rad 
ove godine je prelazak naše osnivačice i dugogodišnje predsjednice 
Blanke Šegović El Khalifa, s mjesta predsjednice Udruge na mjesto 
člana Upravnog odbora.  

Dugogodišnjim rukovođenjem, inzistiranjem na kvaliteti, visokim 
etičkim i profesionalnim principima te spremnošću na suradnju, Blanka 
je postavila sigurne temelje i trajni putokaz našem radu. Njezina 
inovativnosti, poštivanje različitosti i naročito izražen senzibilitet za 
potrebite, predstavljaju trajnu vrijednost u našoj organizaciji.  

Tijekom četvrt stoljeća Blanka je bila neumorna u osluškivanju potreba 
djece, mladih  i obitelji. Njezin entuzijazam je bio zarazan čak i u 
trenucima kada se činilo da su stvari nemoguće. Pod njezinim 
vodstvom i mi smo davali više! 

Sposobnost iznimno vještog komuniciranja, kreativnost, upornost, 
samodisciplinu i nadasve predanost cilju – pomaganju djeci i obitelji – 
prepoznali su i drugi. Blanka je 2006. godine dobila priznanje UNICEF-a 
povodom 60. obljetnice njegova djelovanja te je proglašena 
Prijateljicom generacija djece. Godinu dana kasnije primila je vrijedno 
priznanje Vlade Republike Hrvatske - Nagradu za životno djelo na 
području promicanja prava djece. 

Blankin dio puta u ulozi predsjednice je završio, međutim njezin 
angažman se nastavlja kroz rad Upravnog odbora. Njezina mudrost, 
senzibilitet, srčanost i vizija, sigurni smo, bit će i dalje usmjereni na naš 
zajednički cilj - da nam djeca uvijek budu prva.  

Mr.sc. Olga Petak, predsjednica 

Udruženje „Djeca prva“ 
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NAJVEĆA POSTIGNUĆA U 2016. 

 

Iz godine u godinu sustavno radimo na razvoju i kreiranju novih 

programa i projekata te usavršavamo postojeće. Naši programi i 

projekti temelje se na potrebama djece, a osim njih aktivno uključuju 

roditelje i stručnjake u odgojno-obrazovnom sustavu,  sustavu socijalne 

skrbi i organizacijama civilnog društva. Sveobuhvatnost naših 

programa doprinosi razvoju integriranog pristupa, promicanju primjera 

dobre prakse i međusobnog učenja te razvoju socijalnih inovacija. 

Okvir kreiranja  i provedbe svih aktivnosti naše Udruge čine: potrebe 

korisnika, utemeljenost na znanstvenim spoznajama, usklađenost s 

nacionalnim strategijama i zakonima RH te europski regulatorni okvir u 

području zaštite dječjih prava, smanjenja siromaštva i socijalne 

isključenosti.  
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PROGRAMI, PROJEKTI I AKTIVNOSTI: 

 

 

Mogu i sudjelujem  je projekt kojim smo doprinosili ostvarenju prava 

djeteta na sudjelovanje kroz promociju i osnaživanje rada Dječjeg 

vijeća Velika Gorica, tijela direktne participacije djece u lokalnoj upravi 

Grada Velika Gorica.  Na 12. Susretu Dječjih vijeća, održanom u lipnju 

2016. u Zaboku, projekt je ocijenjen jednim od najoriginalnijih , a za 

aktivno sudjelovanje u ovom projektu nagrađeno je i Dječje vijeće 

Velike Gorice. 
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Osnažimo se za podršku djeci, mladima i obiteljima u riziku projekt je 

koji je financiran iz Europskog socijalnog fonda, a kojim smo pridonosili 

povećanju sposobnosti organizacija civilnog društva i ustanova 

socijalne skrbi za umrežavanje i primjenu standarda kvalitete u 

pružanju socijalnih usluga ranjivim društvenim skupinama na području 

Brodsko-posavske županije. Projekt je proveden u partnerstvu s 

ustanovom Zlatni cekin iz Slavonskog Broda i Udrugom Prevencija iz 

Nove Gradiške. 

Udruga je bila partner u provedbi projekta Zajedno za mame, koji je 

bio usmjeren na umrežavanje i osnaživanje organizacija civilnog 

društva za pružanje socijalnih usluga maloljetnim i mladim majkama u 

riziku od socijalne isključenosti. Nositelj navedenog projekta bila je 

Udruga roditelja „Korak po korak“, partneri su bili i Udruga „Hera“ 

Križevci i Centar za socijalnu skrb Križevci, a projekt je financiran 

sredstvima iz Europskog socijalnog fonda.  
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Udomitelj =obitelj za nenasilje projekt je kojim smo radili na prevenciji 

svih oblika nasilja nad djecom i mladima, kroz direktnu podršku 

udomiteljima usmjerenu na osnaživanje, stjecanje znanja i 

unapređenje vještina nenasilnih metoda odgoja. Projekt je proveden u 

suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Križevci. 

 

 

 

Projekt Udomitelj = obitelj za nenasilje 

Zajedno za djecu je program podrške udomiteljima u području 

udomiteljstva za djecu koji se provodi na području Koprivničko-

križevačke županije. Osim usluga savjetovanja i psihosocijalne podrške  
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udomiteljima, djeci u udomiteljskoj skrbi, njihovim roditeljima i 

članovima bioloških obitelji, program je usmjeren na razvoj usklađenog 

i umreženog pristupa sustava socijalne skrbi, odgojno- obrazovnog 

sustava te cijele zajednice, u pružanju podrške udomiteljima i  

udomljenoj djeci. Program je započeo krajem 2016. te će se provoditi 

do listopada 2019. godine, u suradnji s Centrom za socijalnu skrb 

Križevci. 

Projekt Budi BITna! usmjeren je pružanju podrške djevojkama s 

problemima u ponašanju, na smještaju u Domu za odgoj djece i 

mladeži Zagreb, za izlazak iz ustanove i osnaživanje za samostalan život 

nakon izlaska iz skrbi. Pored aktivnosti individualnog i grupnog 

savjetovanja/terapijskog rada, inovacija ovog projekta je razvijanje i 

korištenje digitalnih kompetencija, kako u pripremi djevojaka za 

osamostaljivanje, tako i u unapređenju kompetencija stručnjaka za rad 

s mladima, kroz primjenu digitalnih tehnologija.   

 

 Projekt Budi BITna! 

Projektom Multidisciplinarni pristup u prevenciji nasilja želimo 

doprinijeti prevenciji i smanjenju svih pojavnih oblika nasilja nad 
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djecom i među djecom i mladima kroz primjenu multidisciplinarnog 

pristupa – usklađenog i koordiniranog djelovanja svih institucionalnih i 

izvaninstitucionalnih pružatelja socijalnih usluga. Projekt je započeo 

krajem 2016. godine, a provodi se u suradnji s Centrom za socijalnu 

skrb Zagreb, podružnica Sesvete i Centrom za socijalnu skrb Križevci.  

Programom Prevencija neprihvatljivog ponašanja djece pomagali smo 

stvoriti poticajno školsko ozračje usmjereno na potrebe djece. Kako bi 

osnažili djecu za prosocijalno ponašanje i spriječili pojavu 

neprihvatljivih oblika ponašanja, igrali smo se i učili s djecom kroz 

socijalizacijske aktivnosti,  a predavanjima za roditelje osnaživali smo 

roditeljske kompetencije. Surađivali smo i s učiteljima i stručnim 

suradnicima te ulagali u njihove profesionalne kompetencije kroz 

predavanja i radionice. Program je 2016. godine dobio pozitivno 

stručno mišljenje Agencije za odgoj i obrazovanja na temelju kojeg je 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja dalo preporuku za njegovo 

izvođenje u odgojno-obrazovnim ustanovama. 

 Program Prevencija neprihvatljivog ponašanja djece 

Prevencija društveno neprihvatljivog ponašanja djece u kontekstu 

dječjeg vrtića program je koji provodimo u Gradu Velika Gorica i kojim 

nastojimo osnažiti i uskladiti zajedničko djelovanje svih stručnjaka u 
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dječjim vrtićima u Velikoj Gorici. Svrha programa je prevencija 

društveno neprihvatljivog ponašanja djece i osnaživanje kompetencija 

stručnjaka za suradnju s roditeljima. U 2016. godini program je 

proveden u dječjim vrtićima Velika Gorica i Žirek. 

Kroz kraći predškolski program Igrom do škole omogućili smo 

predškolcima iz socijalno depriviranih obitelji sudjelovanje u kreativnim 

i socijalizacijskim aktivnostima, a njihovim roditeljima pružili smo nova 

znanja iz područja odgoja djece i osnažili njihovu roditeljsku ulogu. 

Ovaj program je verificiran od strane Agencije za odgoj i obrazovanje i 

Ministarstva znanosti i obrazovanja, čime je uvršten u sustav 

predškolskih programa koji se provode u skladu s nacionalnim 

standardima predškolskog odgoja i obrazovanja. Program se provodi u 

Zagrebu i Velikoj Gorici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Program Igrom do škole 
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Zaštita prava djece i mladih u sustavu socijalne skrbi je trogodišnji 

program kojemu je cilj doprinijeti razvoju izvaninstitucionalnih usluga 

zaštite djece i mladih u riziku od gubitka roditeljske skrbi u lokalnoj 

zajednici. Aktivnosti programa obuhvaćaju savjetovanje i 

psihosocijalnu podršku djece, mladih i roditelja/skrbnike te jačanje 

kapaciteta Centra za socijalnu skrb Zagreb, podružnica Dubrava, 

Sesvete i Maksimir, kroz radne sastanke, izradu i provedbu protokola o 

suradnji te superviziju psihosocijalnog rada. 

 

Projektom Zajedno smo jači - podrška mladim roditeljima  osiguravali 

smo ciljane socijalne usluge individualnog i grupnog savjetovanja 

podrške mladim roditeljima u riziku, u svrhu  osnaživanja roditeljskih i 

životnih vještina, ostvarivanja prava na socijalnu zaštitu i širenja 

socijalne mreže i međusobne podrške. 

Kroz kontinuirani Program raspodjele humanitarne pomoći 

najsiromašnijim obiteljima nastojali smo osigurati adekvatne uvjete za 

rast i razvoj djece i njihovih obitelji u cjelini. Na taj način kontinuirano 

doprinosimo smanjenju siromaštva u Hrvatskoj. Tijekom 2016. godine 

uskladili smo djelatnost prikupljanja i raspodjele humanitarne pomoći s 

novim Zakonom o humanitarnoj pomoći (NN102/15), koji je u primjeni 

od studenog 2015. 
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Ostvarene suradnje 

 Državna tijela:  

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku  

Ministarstvo znanosti i obrazovanja 

Ministarstvo pravosuđa, Uprava za kazneno pravo i probaciju,  

Probacijski ured Zagreb I 

 Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave: 

Grad Zagreb  

Grad Velika Gorica  

Grad Križevci 

Zagrebačka županija  

Brodsko-posavska županija  

 Javne  ustanove u području obrazovanja i socijalne skrbi: 

Centar za socijalnu skrb Zagreb – podružnice Dubrava, Sesvete i 

Maksimir, Centar za socijalnu skrb Križevci, Centar za socijalnu 

skrb Velika Gorica 

Dom za odgoj djece i mladih Zagreb  

Centar za pružanje usluga u zajednici Svitanje, Koprivnica 

Centar za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica  
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Osnovna škola “Sesvetska Sopnica“, Osnovna škola 

“Markuševec“, Osnovna škola “A. Harambašića“, Osnovna škola 

„Novo Čiče“ 

Dječji vrtić “Zrno“, Dječji vrtić “En Ten Tini“, Dječji vrtić “Velika 

Gorica“, Dječji vrtić  “Žirek“, Dječji vrtić “Lojtrica“ , Dječji vrtić 

„Ciciban“ 

 Akademska zajednica : 

Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Sveučilište u Zagrebu  

Pravni fakultet- Studijski centar socijalnog rada, Sveučilište u 

Zagrebu  

 Organizacije civilnog društva i građanske inicijative : 

Koordinacija udruga za djecu (formalna mreža udruga koje rade 

s/za djecu u Hrvatskoj) 

Udruga roditelja “Korak po korak“ (Zagreb) 

Volonterski centar Zagreb 

Udruga “Telecentar“ Hrvatska (Zagreb) 

Udruga “Prevencija“ (Nova Gradiška) 

Udruga “Hera“  (Križevci)  

Udruga „Krila ljubavi“  (Velika Gorica)  

Hrabri telefon (Zagreb)  

Ustanova za rehabilitaciju i odgoj djece “Zlatni cekin“ (Slavonski 

Brod)  
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Inicijativa BoliMe! kojoj je cilj osvijestiti mlade, ali i ostale 

dobne skupine, o važnosti održavanja mentalne higijene i 

pravovremenom komuniciranju o narušenom mentalnom 

zdravlju) - zajedno s udrugama: Ambidekster klub, CroMSIC 

Zagreb, Igra, Hrabri Telefon i Prvom gimnazijom (odgojno-

obrazovna ustanova) 

 

ORGANIZACIJSKI RAZVOJ 
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2016. U BROJKAMA 

U programima i projektima Udruge sudjelovao je 1525 

korisnika 

od toga 1063 odraslih osoba  

 

 136 mladih   

 

                             i  326 djece 

 

            Humanitarnu pomoć primalo je 364 obitelji  

 

22 volontera uložilo je 755 sati u rad  

naše Udruge 

Zahvaljujemo  svim našim volonterima što poklanjaju svoje 

vrijeme i trud sudjelujući u aktivnostima naše Udruge.  

Tako doprinose kvaliteti naših usluga i dobrobiti svih naših 

korisnika. 

 

http://www.bing.com/images/search?q=people&view=detailv2&qft=+filterui:photo-clipart+filterui:license-L2_L3_L4_L5_L6_L7&id=83AEBE0CDEC291873B29B5032B065C18DD161CA7&selectedIndex=20&ccid=RRD46pdX&simid=608030442147022314&thid=OIP.M4510f8ea9757f9e3aa106a0905b90b2co0
http://www.bing.com/images/search?q=silhouette+of+youth&view=detailv2&qft=+filterui:photo-clipart+filterui:license-L2_L3_L4_L5_L6_L7&id=1982BFE9EA6E487CD492BD50B5A1247E42FA1634&selectedIndex=3&ccid=CS71avBX&simid=608044637014590261&thid=OIP.M092ef56af05721888601b075c1685448o0
http://www.bing.com/images/search?q=volunteer&view=detailv2&qft=+filterui:photo-clipart+filterui:license-L2_L3_L4_L5_L6_L7&id=62C0DAE226E3E04D6C9F75A62103F2F5EA3786A5&selectedIndex=2&ccid=uYISnnCZ&simid=608003379554553393&thid=OIP.Mb982129e7099c1d450ada9b187f3d687o0
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IZVORI FINANCIRANJA U 2016. GODINI 

Našem uspješnom djelovanju financijski pridonose mnoge institucije, 

organizacije te ostale pravne i privatne osobe. Ovim putem im svima 

zahvaljujemo te se nadamo uspješnoj suradnji i ubuduće. 

 

Novina u financiranju Udruge jest i uključivanje u crowdfunding 

projekt, mrežnu društvenu platformu pod nazivom Čini pravu stvar! 

koju je pokrenuo Vip.hr, a čija je misija „promicanje kulture 

solidarnosti i osnaživanje pojedinaca kroz podizanje javne svijesti o 

različitim društvenim problemima i uključivanjem što većeg broja ljudi 

u njihovo rješavanje“. 

 

17%

17%

48%

17% 1%
Sredstva iz državnog
proračuna

Sredstva iz proračuna
lokalne (područne)
samouprave
Sredstva inozemnih
Vlada i organizacija

Sredstva od trgovačkih
društava i ostalih
pravnih osoba
Ostalo
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U 2016. godini programe/projekte Udruge su financijski pomogle 

sljedeće domaće i inozemne institucije i organizacije: 
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DJELATNICI UDRUŽENJA U 2016. 

Predsjednica Udruge:   

Blanka Šegović – El Khalifa (do studenog 2016.), Olga Petak (od studenog 

2016.) 
 

Upravni odbor:   

Blanka Šegović – El Khalifa, Olga Petak, Nevenka Trbović, Dubravka Maleš, 

Danijela Toplek – Pemper  
 

Zaposlenici: 

Sanja Orešković Vrbanec (izvršna direktorica), Tomislav Margreitner 

(tajnik/financijski voditelj), Natalija Stanković (voditeljica razvoja programa), 

Lidija Rezić (stručna savjetnica), Kristina Starčević Kaić (viša stručna 

suradnica), Nikolina Dubravac (stručna suradnica), Ivana Vojnić (stručna 

suradnica), Sonja Vukadinović (koordinatorica programa), Ivana Biškup 

(financijsko-administrativna suradnica), Danijel Mić (programski 

administrator) 
 

Pripravnice:  

Andrea Ćosić, Ivana Nikolić 
 

Vanjske stručne suradnice:  

Živana Miharija, Ljubica Brnadić, Vladica Šafranko, Sandra Toplek, Vedrana 

Debijađi, Andriana Lončar, Mira Baotić, Nikolina Brkić, Marija Brebrić, 

Karolina Jančić 
 

Volonteri:  

Iva Kolak, Ana Jelavić, Valentina Hanžek, Komang Sri Rejeki Madyawati, Doris 

Barišić, Ivona Golubić, Maja Musa, Danijel Mić, Mirta Mandarić, Doris Puljić, 

Josipa Horvat, Lucija Rudelić, Paula Ilijaš, Tina Matovina, Mateja Gašparović, 

Petra Poljak, Ivona Jurišić, Lorena Sopić, Danijela Jambrečina, Martina 

Vanjurek, Andrea Ćosić, Ivana Nikolić 
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IZDAVAŠTVO – DO SADA OBJAVLJENE 

PUBLIKACIJE 

 

 Priručnik Agresivnost, M. Raundalen 

 Priručnik Igrom do škole, priredila M. Markočić 

 Priručnik Igrom do škole II, priredila M. Markočić 

 Brošura Moja prava, D. Maleš, I. Stričević 

 Brošura Roditelji i prava djeteta, D. Maleš, I. Stričević 

 Brošura Bez straha u školu, D. Maleš, I. Stričević 

 Brošura Moje sigurno dijete, D. Maleš, I. Stričević 

 Priručnik Zlostavljanje među učenicima može se spriječiti, D. Maleš, I. Stričević 

 Priručnik Odgoj za demokraciju u ranom djetinjstvu, D. Maleš, I. Stričević 

 Katalog projekata i programa članica Koordinacije udruga za djecu u Hrvatskoj 

 Brošura Rad na projektu, D. Maleš, I. Stričević 

 Priručnik Kako kada krene naopako, Š. Karačić, T. Katkić Stanić, L. Rezić, S. 

Orešković Vrbanec 

 Priručnik Sukobi u obitelji, L. Rezić, Ž. Miharija, M. Milanović 
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